

# 2万吨大桥转体 迎宾大道跨过机南城铁

## 航空港区中轴线“咽喉”工程贯通

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 王云海 文/图) 4台连续千斤顶同步启动,重达2万吨的转体桥,以平均每分钟1度的速度,历时77分钟逆时针旋转77度!7月10日17时,郑州航空港区迎宾大道平稳跨越新郑机场至郑州南站城际铁路,这意味着航空港区中轴线“咽喉”工程顺利贯通。

迎宾大道是航空港区东西向中轴线,横穿新郑机场核心区,线路全长约11公里,采用双向8车道设计标准,设计时速80公里,其建成将有效提升郑州航空港区“空中丝绸之路”的运载支撑能力。由中铁四院设计施工总承包、中铁二十五局承建的涉铁段,上跨机南城际铁路、郑万高铁及预留的5条远期铁路,是郑州航空港区重要互联互通项目,也是迎宾大道的“咽喉”工程。

中铁四院项目总工程师张艳军介绍,为减少对铁路运营的影响,2处上跨铁路桥梁都采用转体施工方法,先平行于铁路一侧浇筑梁体,再用液压千斤顶牵引梁体实现跨铁路转体。其中,该段跨郑万高铁转体桥是世界上跨高铁整幅最宽的转体桥,已于去年10月成功转体并合龙;此次完成转体的跨机南城际铁路转体桥是全线的最后一座大型转体桥。

据中铁二十五局现场负责人丁健介绍,该转体桥处于互通匝道过渡至主干道的关键区段,桥面宽度由38.85米渐变宽至41.375米,为国内少见的大吨位超宽T形



刚构转体桥。由于桥梁前后两端宽度不一致,导致主墩两梁端重量差达200多吨,技术人员通过转体称重、配重等技术手段,使结构体重心回到桥墩中心,确保转体过程中安全顺利。该桥临近既有铁路

桥,最近距离仅不到6米、安全要求高,科技含量高、施工难度大。

迎宾大道是新郑机场至郑州南站唯一的快速通道,随着其跨铁路段最后一座转体桥转体成功,迎宾大道的“咽喉”也将

随之贯通,这对推进郑州航空港区国际航空运输网、“米”字形高铁网和轨道交通网融合具有重要意义,也标志着该地区“联通境内外,辐射东中西”的物流通道枢纽正在加速形成。



## 志愿者的“小红本” 有荣誉还有积分嘉许

积分能兑换洗衣液、搪瓷杯……还能买菜、理发

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 文图) 为深入推进“党建+志愿服务”工作体系,完善志愿者嘉许回馈机制,经八路街道为辖区志愿者统一设计制作了“红色账户”小红本,确保志愿者们开展志愿服务“件件有所记,分分不落下”。7月10日上午,“红色账户”积分集中兑换推介第一期在少年儿童图书馆门前广场启幕。

活动现场,经八路街道表彰了在疫情防控期间表现突出的11名优秀志愿者骨干和111名优秀志愿先锋,为他们颁发了荣誉证书与纪念品,同时开启“红色账户”积分兑换活动。

在积分兑换环节中,志愿者们手握小红本,计算着积分兑换规则,14积分的洗衣液,30积分的搪瓷杯……每个人脸上都洋溢着开心的笑容。辖区党员群众也受到鼓舞,纷纷来到志愿者招募区进行志愿者报名注册,领取“红色账户”。

66岁的杨世顺是体育社区志愿者的带头人,他的积分已经达到330分,是名“绩优生”。体育社区为志愿者独立制作



一个绿色的“体育社区志愿者会员卡”,每月数据更新,志愿者凭卡消费,“1个农贸市场、2个水果蔬菜店和1个理发店已经和社区合作,有的店2分可以抵5元,理发店平常理发35元,志愿者5个积分+5元就可理发,这实际上也是店家提供的志愿服务。”社区书记黄康介绍。

目前,经八路街道“红色账户”已经发放1009册,兑换人数467人,兑换958人次。

## 快乐过暑假 安全不放假

省会中小学开展防溺水、防火、防电、交通安全等主题教育

本报讯(郑报全媒体记者 王红) 7月12日起,郑州市中小学2020年暑假正式启幕。在新的防疫形势下,“安全教育”成为孩子们不可或缺的暑期“第一课”。

受年初疫情影响,孩子们2020年的暑假来得略迟了一些。不仅如此,在当下新的防疫形势下,暑期安全教育成为全市老师们最为挂心的一道“必答题”。为此,省会各学校、各年级采用多种方式、多种渠道,分别开启

2020年中小(幼)平安暑假专项活动,帮助孩子们绷紧“暑期安全弦”。郑州市实验幼儿园开展了防溺水、防火、防电、防陌生人、交通安全、饮食安全等暑假前安全主题教育。郑东新区外国语学校“云端”散学典礼上,班主任老师围绕疫情防护、交通安全、防溺水、消防安全、防止网络诈骗、用火用电常识、饮食安全、暑期防雷防汛等方面进行了细致的暑假安全教育。

## 国有土地收购公告

登国土收字〔2020〕03号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《土地储备管理办法》(国土资规〔2017〕17号)、《登封市人民政府关于印发登封市土地储备实施意见的通知》(登政〔2002〕69号)等相关文件规定,根据登封市石材总公司清算组提出的国有土地收购申请,登封市土地储备中心拟对登封市石材总公司清算组处置的一宗国有土地使用权进行收购储备。  
拟收购土地位于登封市中岳街道办事处中岳庙居委会辖区,该宗国有土地使用权人为登封市石材总公司,国有土地使用证号为登国用(建)字第4938号,土地权属性质为国有,土地用途为工业用地,面积17042平方米(25.563亩)。收购范围以勘测定界图为准。  
现因城市规划调整,社会发展需要,

按照市政府要求,登封市土地储备中心拟对以上国有土地使用权进行收购储备。其他单位、组织或个人对本公告如有异议,请于公告发布之日起7日内向登封市土地储备中心提出,逾期将视为放弃权利。对涉及登封市石材总公司相关债权、债务及后续相关诉讼、复议等司法问题,向登封市石材总公司清算组提出。  
联系人:赵新涛  
(登封市土地储备中心)  
电话:0371-62718831  
联系人:郭新波  
(登封市石材总公司清算组)  
电话:0371-62711500  
登封市土地储备中心  
2020年7月13日